

## **По инициативе прокурора Питкярантского района суд аннулировал водительское удостоверение местного жителя, имеющего медицинские противопоказания к управлению транспортным средством**

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности дорожного движения и профилактики незаконного потребления наркотических средств.

В ходе проведенных надзорных мероприятий, изучения материалов уголовного дела и обобщения информации из лечебно-профилактических учреждений и органов внутренних дел, установлено лицо, имеющее медицинское противопоказание к управлению транспортным средством и одновременно имеющего водительское удостоверение. Местный житель имел признаки синдрома зависимости от каннабиноидов, средняя стадия (наркомании) и нуждался в лечении у нарколога.

Согласно требованиям Постановления Правительства РФ от 29.12.2014 № 1604 «О перечнях медицинских противопоказаний, медицинских показаний и медицинских ограничений к управлению транспортным средством» утвержден перечень медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством, которым установлен запрет управления транспортным средством при вышеуказанных противопоказаниях.

В результате рассмотрения административного искового заявления Питкярантский городской суд в полном объеме удовлетворил требования прокурора и прекратил право на управление транспортным средствам. Вышеуказанное водительское удостоверение возвращено в органы внутренних дел Питкярантского района.

Вопросы безопасности дорожного движения стоят на контроле прокурора района.

Решение суда не вступило в законную силу.